

2020年3月16日 星期一

编辑:张花 版式:文滔 校对:刘超

在衡期间感受悉心照顾,回家后难以忘怀

# 湖北市民致信,感谢衡阳公安

■本报记者 姚永军  
通讯员 毛欣

**本报讯** 3月13日,市公安局石鼓分局收到湖北省宜昌市猇亭区长江社区宋先生写来的感谢信,感谢该局治安大队民警在他们留观期间给予生活帮助,留观结束后更是积极与宜昌相关部门沟通,确保他们一家顺利回到湖北老家,让他们在异乡感受到了浓浓的暖意。

1月29日,宋先生一家三口自驾途经衡阳,因体温过高被送到衡阳市第

三人民医院进行医学隔离观察。2月3日上午解除医学隔离观察后,三人于下午住进了石鼓区政府指定的酒店进行进一步的隔离观察。14天的观察期结束后,宋先生一家三口都想早点回家,但担心老家封城回家有障碍。在石鼓分局治安大队的帮助下,宋先生于2月11日上午拿到了期盼已久的《解除医学观察证明》《疾病证明》《体温记录表》,但是与老家猇亭区疫情防控指挥部的沟通不畅,迟迟拿不到猇亭区的《通行证明》。担心宋先生一家情绪不稳定,石

鼓分局治安大队大队长于乾贵、教导员周向锋到酒店送来了慰问品,耐心开导劝解,一句句真挚的话语,让宋先生一家感动不已。2月16日上午,于乾贵同辖区派出所领导再次来到酒店,经过与猇亭区疫情防控指挥部和长江社区的不懈联系沟通,终于解决了宋先生一家的大难题。第二天上午,宋先生一家踏上了归途。

回家后,宋先生一家难以忘怀石鼓分局治安大队民警的帮助,因此寄来了这封情真意切的感谢信。

对口下沉社区的年轻干部谭颖婕:

## 基层抗疫一线闪闪发亮的“小党徽”

■通讯员 田娴

### 人物档案

**姓名:** 谭颖婕  
**人物身份:** 雁峰区委组织部副部长  
**“疫”线心声:** 一戴上党徽,使命感由心而生,促使并监督自己要全心全意为人民服务

### 凡人战“疫”

谭颖婕,对口下沉到苏眼井社区的年轻干部。接到组织安排下沉的通知时,她欣然接受,“这不仅是组织的信任和重托,更是对人民的责任和使命。”从那一天起,苏眼井社区多了一个戴着党徽走街串巷的年轻人,大家都称她为“小党徽”。

为了掌握苏眼井社区复工复产门店数据,谭颖婕从社区“小区分片、居民集中、门店较多”的实际情况出发,提出实施“由外及内、从门店到小区”的包抄战术,对复工复产单位进行全面摸底。她带队对广场路、苏眼井路、环城南路、先锋路、解放路、蒸阳南路所有门店进行全覆盖走访,逐个门店摸底登记复工复产时间,检查店内消杀卫生状况、员工每日测温登记,做到了苏眼井社区临街门店复工复产底子清、数据明。据三轮摸底,苏眼井社区共有临街门店266家,截至3月12日已复工204家。

谭颖婕积极筹措、多方联系,为社区对口解决了600只医用口罩、20斤消毒水、2500片84消毒泡腾片,还将自家的测温枪提供给社区,协助苏眼井小区人员进出测温工作。

她创新设计出“苏眼井社区暖心小袋”,袋上印有“疫情防控、人人有责”标语和社区各疫情防控部门的联系方式。她亲手制作500个暖心小袋,里面放入防疫知识手册、文明市民手册、平安雁峰扫黑除恶、垃圾分类、禁毒法治、复工复产等宣传资料和84消毒泡腾片。她带队开展“苏眼井社区暖心小袋”进门店、进小区、进家门等活动。她创新提出“小蜜蜂流动宣传防疫”,建议社区“衡阳群众”志愿者巡逻时带上“小蜜蜂”,对防疫知识进行流动宣



谭颖婕为92岁的谭奶奶缝衣服

传。现在苏眼井社区正在发挥“大喇叭”和“小蜜蜂”协同“作战”的防疫宣传方式。同时提出“党员双结合方式捐款”,她指导社区党总支拟好捐款倡议书,建议社区设微信转账捐款和现场捐款双结合的方式,以微信转账捐款为主、现场捐款为辅。社区党员踊跃参与、积极捐款,捐款率达100%。

在苏仙亭,她主动帮助92岁的谭奶奶穿针引线缝衣服,谭奶奶问她叫什么名字?她指着胸前的党徽笑着说:“我叫共产党员”,老奶奶竖起大拇指;在集中隔离点,她为苏眼井社区曾集中隔离的2位居民送去零食和水果,并与社区进一步做好生活保障和心理沟通,为隔离人员带去安抚、理解和温暖;在每个复工的临街门店,询问他们复工后经营状况和面临的困难。在小区和楼栋,她不仅带队逐户上门,还设立多个志愿服务工作点,为居民群众发放“苏

眼井社区暖心小袋”,指导居民兑配消毒液进行居家消毒。

自下沉社区以来,她主动放弃周末双休,全身心投入社区的各项为民服务工作。她坚决不在社区拿口罩作日常佩戴,开展工作尽量与社区工作同步进行,不干扰社区正常办公,不给社区增添额外负担,加入苏眼井社区志愿服务小队,多次在岳屏广场、苏眼井小院、二十五公司院内等地开展“学雷锋”志愿服务活动,现场为往来市民发放“苏眼井社区暖心小袋”,宣讲疫情防控知识。她每天在大街小巷检查环境卫生状况,主动指导社区完善整理疫情防控台账资料,核对复工复产企业及门店数据,张贴疫情防控和复工复产宣传海报。



## 志愿者送温暖 第二批“爱心”到货

■本报记者 胡亚华  
通讯员 陶晓辉

**本报讯** 紧抓疫情防控,不忘脱贫攻坚。3月13日,山东聊城公益顺风车志愿者协会向衡阳县42名“事实孤儿”捐赠了第二批价值8万余元的爱心助学金和生活物资。湖南三和食品有限公司、衡阳县积善志愿者协会为他们捐赠了价值5000余元的饼干、水果以及书籍。

3月13日、14日,孩子随同监护人一道,佩戴口罩,测量体温,来到衡阳县积善志愿者协会,每人领取了1000多元的助学金和装有课外名著书籍的新书包等物品。积善志愿者协会现场播放毒品预防教育宣传片《误入》,并对孩子们开展了禁毒宣传教育和疫情防控知识宣传。

据了解,去年12月,山东聊城公益顺风车志愿者协会向衡阳县18名“事实孤儿”捐赠了首批爱心助学金和生活物资。

近日,南岳区发出温馨提醒——

## 户外春光好 还请勿“扎堆”

■通讯员 邓水忠

**本报讯** “你们来爬山,南岳很欢迎,为了您和他人的健康安全,请不要‘扎堆’,因为疫情还没结束,存在很大风险!”3月11日,南岳景区门票工作人员在寿岳乡龙凤村小路查到一个30余人的驴友团队,向驴友们郑重劝说。

2月27日,南岳风景区开放部分景区景点,为全面保持南岳“零疫情”和游客与市民的健康安全,景区门票稽查人员在景区特别是小路实行24小时巡查,发现数起户外驴友团队“扎堆”现象,人员8—40人不等。采访中,南岳门票管理负责人赵和金表示,驴友徒步属于中高强度的运动,爬山途中,往往不便戴口罩,同时由于爬山使人体温增高,无法测量出准确体温。此外驴友团队一般都是坐大中巴车来岳,容易造交叉感染;驴友户外运动,往往选择偏僻小路,增加了景区管理部门掌握信息的难度。



3月15日,石鼓区黄沙湾街道开展“种一棵小树、护一方净土”主题活动。现场,该街道党员干部、“衡阳群众”志愿者与主动前来的脱贫群众共同植树、播种希望。

本报记者 王翟 摄